## 若不认识基督十字架,就不能脱离"巴兰被捆的属灵问题"

巴兰灭亡的理由,我们会讲很多吧,把上帝的话当耳边风,不信、半信半疑等等,但主要的原因是什么?——上帝最重要的启示,没有向他显明。那上帝讲的最重要的启示是什么?叫人得智慧的言语和恩赐的信息是什么?——是耶稣基督并祂钉十字架!

保罗特别在《哥林多前书》第 1-2 章那里讲,基督并祂钉十字架,是这个世上有地有位的人,他们不知道的,他们若知道是不会把主钉在十字架上了。所以,世界有名的人,甚至是世界的大术士,他为什么不认识这个民?一宗民族一一就是以色列人。他们爱他们的上帝,他为什么不知道?因为不认识耶稣基督的十字架。

十字架显明——人一切的问题得到解决,十字架显明——上帝的大爱,十字架显明——听信的人,在主里面得到保护,要全然的顺从主的事。那巴兰自己是听了上帝的话,他是自己选择。

在我牧养的 30 年当中,我看到教会很多人是听了信息之后——自己选择信!然后用自己的眼光、自己的意念、自己的贪心、自己的私欲来判断神的话。神对我应该要这样,很大的偏差。他们不知道,我们主耶稣基督为他舍命的事。

我跟很多人都谈过,如果所有的宗教,就是路不同而已,只是标杆得到救恩都是天堂、极乐世界一样的话,何必!何必!上帝自己舍命,被钉在十字架上,那么大的一个羞辱,那么大的苦难呢?怎么能够会有很多条的路呢?这都是说谎之父魔鬼撒旦的欺骗。大士术、大法士、大巫师巴兰的矛盾,我们清楚的会看到。

但是问题呢?我们在教会里面,真的是会看到很多。祷告也是为自己的,来教会也是为自己而来,为自己得到一个保护、要免咒诅,已经脱离咒诅的人还是要免咒诅,怕上帝这样的审判我,带着这样的心来教会的人,是真信耶稣基督的吗?真信上帝透过十字架向他显明他的身份,上帝永远的那无穷无限的无条件的大爱吗?只有父亲——阿爸父对儿女,新郎对新娘要显明的爱吗?

所以,来教会的人矛盾中的矛盾,自己说信耶稣基督为自己永远的救主,但 人生当中很多的计划、目标、所关注的兴趣,都是不对的。

我现在跟各位讲的是以前的我! 其实现在也还差的很多,但起码知道了! 我们不可以在矛盾里面, 我的信跟我实际的思想、判断, 生命的目标不可以违背的, 必定是要努力照着所信的——往着标杆直跑是应该的。我现在讲的是上帝指责的人, 上帝也知道, 主也知道, 在这里没有一人, 连牧师宣教士也包括, 没有一个是完全的。在上帝的眼光里面看, 连保罗也不完全, 上帝看的是什么, 只有看他有没有明白之后, 要努力望着以认识耶稣基督为至宝, 当作永远的目标。也不是

事工的复兴、教会的复兴······,很多人跟从我,不是这个。乃是借着上帝为我安排的一切的条件、情况、一切的路,在天路历程上,我们以认识耶稣基督为至宝,多多恢复基督、多多活出基督。所以,你无论怎么样的死荫的幽谷、无论怎么样的难处,如果你的目标是认识耶稣基督、活出耶稣基督、荣耀耶稣基督为目标的话,那里你会得到安息的、那里你会得到最大的祝福,哈利路亚!这样的人才能胜过巴兰的咒诅!这是今天的一个结论。

上帝三次、三次、三次,24章 25章也是会看到预言三次,献祭三次,三次,三次,三次……,也是特别上帝在这个信息里面有强调的。使徒们每次劝勉圣徒的时候,用这个巴兰跌倒的事情,巴兰的私欲,总是因为没有经过十字架,跟主同死、同埋葬、同复活,没有经过完全拆毁重新建造,所以,他是一直在被私欲困住的那样的状态,那么多次反复的强调我们。

甚至犹大、彼得也都把巴兰当作畜类,那我们千万不要成为一个畜类。

巴兰甚至是人人称为最出名的智慧者、大术士,他还不如畜牲的驴,上帝的 讽刺在这里了。

《彼得后书》第2章、《犹大书》也都说把他当作畜牲,像没有灵魂的畜牲一样的。

教会里面的人,今天听这个信息的人,或者过了几年以后听这个信息的人,各位必定真的要听到主的声音,如果受巴兰的咒诅——就是有《民数记》第 25章的事情,在你的身上、你的家庭里面发生的话,这是非常非常可惜的事了。

听了上帝的呼召、上帝的话,每次各位崇拜的时候,必定要经过认罪悔改, 多得新的恩典,多得洁净了。

节选自 2022 年 9 月 4 日主日信息:神借着巴勒和巴兰所强调的属灵事实(民数记与我-33)